



енергії, об'єкти яких визначені у Плані реконструкції, схваленому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2004 року № 648-р «Про заходи щодо реконструкції та модернізації теплоелектростанцій і теплоелектроцентралей», визначає Порядок затвердження, коригування та вилучення інвестиційної складової в тарифі на електричну енергію, який затверджений постановою НКРЕКП від 23.02.2017 № 224 (далі – Порядок).

З метою приведення норм Порядку у відповідність до вимог Порядку відкритого обговорення в частині необхідності проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань затвердження та внесення змін до інвестиційної складової, на відкритому засіданні НКРЕКП, яке відбулося 22.03.2018, схвалено проект постанови «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 лютого 2017 року № 224» (далі – проект постанови) та 28.03.2018 оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет для отримання зауважень та пропозицій.

В період з 28.03.2018 по 02.05.2018 до НКРЕКП надійшли зауваження та пропозиції до зазначеного проекту постанови від ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго», які були опрацьовані та 24.07.2018 оприлюдненні у вигляді узагальнюючої таблиці із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо прийняття або відхилення пропозицій та зауважень. При цьому представники ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго», які надали зауваження та пропозиції до проекту постанови, на відкритому обговоренні були відсутні.

В ході обговорення присутні учасники погодилися з попередньою позицією НКРЕКП, яка 24.07.2018 була оприлюднена на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

### **Вирішили:**

Винести на розгляд НКРЕКП питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 лютого 2017 року № 224» у редакції, що була схвалена 22.03.2018.

Результати відкритого обговорення (розгляду) зауважень та пропозицій, наданих до зазначеного проекту постанови зведено у таблицю узгоджених позицій, що додається.

Додаток: на 9 арк. в 1прим.

**Начальник Управління енергоринку**

**Власенко Ю.М.**

**Таблиця узгоджених позицій до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 лютого 2017 року № 224»**

<b>Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення</b>	<b>Зауваження та пропозиції</b>	<b>Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)</b>
<p>2.2. Після опрацювання зазначених документів НКРЕКП розглядає питання щодо затвердження інвестиційної складової на засіданні, яке проводиться у формі відкритого слухання, з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b>                  2.2. Після опрацювання зазначених документів НКРЕКП <b>протягом 60 календарних днів з дня їх отримання</b> розглядає питання щодо затвердження інвестиційної складової на засіданні, яке проводиться у формі відкритого слухання, з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.</p>	<p><b>Не враховано</b>                  Недоцільно встановлювати термін прийняття рішення щодо інвестиційної складової, оскільки фактична дата проведення відкритого обговорення, передбачена відповідно до процедури, що визначена Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866 (далі – Порядок відкритого обговорення), може бути перенесена.                  Крім того, спрогнозувати результати проведення таких обговорень неможливо.</p>
<p>3.1. Питання щодо внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає на засіданні, яке проводиться у формі відкритого слухання, з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b>                  3.1. Питання щодо внесення змін до інвестиційної складової <b>та визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження величини інвестиційної складової, затвердження від'ємного платежу</b> НКРЕКП розглядає на засіданні, яке проводиться у формі відкритого слухання, з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.</p>	<p><b>Не враховано</b>                  Питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової та затвердження відповідного від'ємного платежу розглядаються НКРЕКП у разі невиконання компанією узятих на себе зобов'язань щодо реалізації проекту реконструкції з метою повернення коштів, нарахованих у вигляді інвестиційної складової по відповідному проекту. Розгляд зазначених питань з урахуванням вимог Порядку відкритого обговорення призведе до затягування терміну початку вилучення зазначених вище коштів.</p>
<p>3.2. Протягом усього періоду, на який нараховується інвестиційна складова, затверджена відповідно до умов цього Порядку, сума коштів нарахованої станом на відповідну звітну дату інвестиційної складової не може перевищувати суму коштів, що складається із 30 % від витрачених на</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b></p>	<p><b>Не враховано</b>  <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>

<p>реалізацію заходів проекту реконструкції наростаючим підсумком відповідно до квартальних звітів.</p> <p>У разі невиконання зазначеної умови НКРЕКП розглядає питання стосовно зупинення нарахування інвестиційної складової.</p> <p>Після отримання документального підтвердження здійснення у період зупинення нарахування інвестиційної складової фінансування проекту реконструкції в обсязі, не меншому 5 % від його кошторисної вартості, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання стосовно відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p>Після отримання документального підтвердження здійснення у період зупинення нарахування інвестиційної складової фінансування проекту реконструкції в обсязі, не меншому 5 % від його кошторисної вартості, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової, НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання стосовно відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	
<p>3.3. Протягом усього періоду, на який нараховується інвестиційна складова, затверджена до прийняття цього Порядку, сума коштів нарахованої станом на відповідну звітну дату інвестиційної складової не може перевищувати суму коштів, що складається із 80 % від витрачених на реалізацію заходів проекту реконструкції, які не пов'язані з екологічними заходами проекту, та 95 % від витрачених на реалізацію екологічних заходів проекту реконструкції, наростаючим підсумком відповідно до квартальних звітів.</p> <p>У разі невиконання зазначеної умови НКРЕКП розглядає питання стосовно зупинення нарахування інвестиційної складової.</p> <p>Після отримання документального підтвердження здійснення оплати робіт, послуг та обладнання на суму, яка перевищує величину інвестиційної складової у розмірі, не меншому її квартальної величини, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання стосовно відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b></p> <p>Після отримання документального підтвердження здійснення оплати робіт, послуг та обладнання на суму, яка перевищує величину інвестиційної складової у розмірі, не меншому її квартальної величини, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової, НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання стосовно відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>

<p>3.5. У разі порушення строку надання матеріалів, зазначених у пункті 3.4 цього розділу, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.5. У разі порушення строку надання матеріалів, зазначених у пункті 3.4 цього розділу, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. <b>Після їх надання НКРЕКП у строк не більше 60 календарних днів розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової.</b></p>	<p><b>Не враховано</b> Норма щодо внесення змін до інвестиційної складової, у тому числі у частині відновлення нарахування, передбачена у п. 3.6. Обґрунтування про недоцільність встановлення терміну прийняття НКРЕКП рішення щодо інвестиційної складової наведено вище (до п. 2.2.).</p>
<p>3.6. Після отримання матеріалів, зазначених у пункті 3.4 цього розділу, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо внесення змін до інвестиційної складової.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.6. Після отримання матеріалів, зазначених у пункті 3.4 цього розділу, та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової, НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо внесення змін до інвестиційної складової</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>
<p>3.7. Якщо через 24 місяці після початку періоду нарахування інвестиційної складової компанія не розпочала фізичну реалізацію проекту реконструкції, за виключенням проекту, фізична реалізація якого розпочата на момент набрання чинності цього Порядку, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження початку фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової.</p> <p>У разі якщо через 36 місяців після початку нарахування інвестиційної складової компанія не розпочала фізичну реалізацію проекту реконструкції, за виключенням проекту, фізична реалізація якого розпочата на момент набрання чинності цього Порядку, НКРЕКП розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b></p> <p>У разі якщо через 36 місяців після початку нарахування інвестиційної складової компанія не розпочала фізичну реалізацію проекту реконструкції, за виключенням проекту, фізична реалізація якого розпочата на момент набрання чинності цього Порядку, НКРЕКП розглядає з <b>урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866</b>, питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 3.1.</i></p>

	<p>про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження величини інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	
<p>3.8. Якщо компанія не розпочала фізичну реалізацію проекту реконструкції відповідно до графіка реконструкції енергоблоків, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження початку фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p> <p>Якщо компанія не завершила фізичну реалізацію проекту реконструкції відповідно до графіка реконструкції енергоблоків, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.8. Якщо компанія не розпочала фізичну реалізацію проекту реконструкції відповідно до графіка реконструкції енергоблоків, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження початку фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p> <p>Якщо компанія не завершила фізичну реалізацію проекту реконструкції відповідно до графіка реконструкції енергоблоків, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>
<p>3.9. ... Після отримання підтвердження початку фізичної реалізації</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.9. ... Після отримання підтвердження початку фізичної</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>

<p>проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	<p>реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	
<p>3.10. У разі перенесення відповідно до графіка реконструкції енергоблоків терміну закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції, інвестиційна складова по якому затверджена відповідно до умов цього Порядку:</p> <p>по проекту, фізична реалізація якого не розпочата, або по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає більше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо продовження періоду нарахування інвестиційної складової на відповідний період;</p> <p>менше ніж на 12 місяців по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено;</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b></p> <p>3.10. У разі перенесення відповідно до графіка реконструкції енергоблоків терміну закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції, інвестиційна складова по якому затверджена відповідно до умов цього Порядку:</p> <p>по проекту, фізична реалізація якого не розпочата, або по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає більше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо продовження періоду нарахування інвестиційної складової на відповідний період;</p> <p>менше ніж на 12 місяців по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після отримання підтвердження закінчення фізичної реалізації проекту реконструкції та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період,</p>	<p><b>Не враховано</b>  Див. обґрунтування до пунктів 2.2 та 3.1.</p>

<p>більше ніж на 12 місяців по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p>упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено;  більше ніж на 12 місяців по проекту, фізична реалізація якого розпочата та вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає з <b>урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866</b>, питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження і інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	
<p>3.11. У разі перенесення відповідно до графіка реконструкції енергоблоків терміну закінчення фізичної реалізації, що був врахований при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової по проекту реконструкції, інвестиційна складова по якому затверджена до прийняття цього Порядку:</p> <p>вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами по якому складає більше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо внесення змін до інвестиційної складової у частині продовження періоду нарахування інвестиційної складової на відповідний період;</p> <p>вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами по якому складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо визнання таким,</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b>  3.11. У разі перенесення відповідно до графіка реконструкції енергоблоків терміну закінчення фізичної реалізації, що був врахований при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової по проекту реконструкції, інвестиційна складова по якому затверджена до прийняття цього Порядку:</p> <p>вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами по якому складає більше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка була врахована при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає питання щодо внесення змін до інвестиційної складової у частині продовження періоду нарахування інвестиційної складової на відповідний період;</p> <p>вартість прийнятих робіт, обладнання і матеріалів згідно з відповідними актами по якому складає менше 30 відсотків від кошторисної вартості проекту, яка</p>	<p><b>Не враховано</b>  Див. обґрунтування до п. 3.1.</p>



<p>що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p>була врахована при затвердженні/останньому внесенні змін до інвестиційної складової, НКРЕКП розглядає з <b>урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866</b>, питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	
<p>3.12. У разі виключення проекту реконструкції з графіка реконструкції енергоблоків та/або Плану реконструкції НКРЕКП розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.12. У разі виключення проекту реконструкції з графіка реконструкції енергоблоків та/або Плану реконструкції НКРЕКП розглядає з <b>урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866</b>, питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 3.1.</i></p>
<p>3.13. Якщо Планом реконструкції передбачено реалізацію проекту за рахунок інших механізмів фінансування (не за рахунок інвестиційної складової), НКРЕКП розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.13. Якщо Планом реконструкції передбачено реалізацію проекту за рахунок інших механізмів фінансування (не за рахунок інвестиційної складової), НКРЕКП розглядає з <b>урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30</b></p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 3.1.</i></p>

	<p><b>червня 2017 року № 866</b>, питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	
<p>3.16. При недотриманні компанією строку завершення реалізації проекту реконструкції НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після надання компанією сертифіката/декларації та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.16. При недотриманні компанією строку завершення реалізації проекту реконструкції НКРЕКП розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової. Після надання компанією сертифіката/декларації та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової та продовження періоду нарахування інвестиційної складової на період, упродовж якого нарахування інвестиційної складової було зупинено.</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>
<p>3.19. Зупинення нарахування інвестиційної складової відповідно до умов цього Порядку не може тривати більше ніж 12 місяців. Якщо строк зупинення нарахування інвестиційної складової перевищує 12 місяців, НКРЕКП протягом 30 календарних днів розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного платежу.</p>	<p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b> 3.19. Зупинення нарахування інвестиційної складової відповідно до умов цього Порядку не може тривати більше ніж 12 місяців. Якщо строк зупинення нарахування інвестиційної складової перевищує 12 місяців, НКРЕКП <b>з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866</b> протягом 60 календарних днів розглядає питання щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової. У разі прийняття рішення щодо визнання таким, що втратило чинність, рішення про затвердження інвестиційної складової НКРЕКП у строк не більше 30 календарних днів розглядає питання щодо затвердження відповідного від'ємного</p>	<p><b>Не враховано</b> <i>Див. обґрунтування до п. 3.1.</i></p>

<p>4.2. У разі ненадання компанією у визначені строки інформації щодо реалізації проекту реконструкції або надання недостовірної інформації НКРЕКП повідомляє компанію про необхідність надання відповідної достовірної інформації.</p> <p>Відповідна інформація надається компанією протягом 10 календарних днів з дня її письмового повідомлення.</p> <p>У разі ненадання зазначеної інформації у визначений строк НКРЕКП на найближчому засіданні розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової відповідно до умов цього Порядку. Після надання зазначеної інформації та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p>платежу.</p> <p><b>ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго»:</b></p> <p>4.2. У разі ненадання компанією у визначені строки інформації щодо реалізації проекту реконструкції або надання недостовірної інформації НКРЕКП повідомляє компанію про необхідність надання відповідної достовірної інформації.</p> <p>Відповідна інформація надається компанією протягом 10 календарних днів з дня її письмового повідомлення.</p> <p>У разі ненадання зазначеної інформації та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової у визначений строк НКРЕКП на найближчому засіданні розглядає питання щодо зупинення нарахування інвестиційної складової відповідно до умов цього Порядку. Після надання зазначеної інформації та протоколу відкритого обговорення (відкритого слухання) на місцях питання щодо необхідності внесення змін до інвестиційної складової НКРЕКП <b>у строк не більше 60 календарних днів</b> розглядає питання щодо відновлення нарахування інвестиційної складової.</p>	<p><b>Не враховано</b>  <i>Див. обґрунтування до п. 2.2.</i></p>
---	--	--

01.08.2018